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		                ¡LA SOLUCION SOMOS TODOS!

PRONUNCIAMIENTO  UNION DEMÓCRATA CRISTIANA UDC.-
La Libertad es la única que legitima todo. La libertad es tan sagrada como la maternidad, porque es de  su seno fecundo que salen a la vida, los pueblos dignos de vivir    *José María Vargas Villa*
En diversos medios de comunicación social, está circulando una nueva solicitud de los familiares de los privados de libertad, por los eventos acontecidos en el 2018, esta solicitud, respetuosa en su contenido y tono de expresión, debe ser atendida por todas las autoridades nacionales.
Los familiares firmantes de esta nueva solicitud por la libertad, esperan a sus familiares integrados de nuevo al seno familiar, para restablecer su unidad y tranquilidad, con la misma ansiedad que todos, por diversas razones, esperamos las*aguas de mayo*. Y es que el agua, aun cuando en  algunas ocasiones causa estragos, limpia heridas y renueva la faz de la tierra.  Los nicaragüenses deberíamos de aprovechar esta oportunidad para adentrarnos en la búsqueda de un acuerdo de Paz Social, que nos permita lavar heridas y renovar nuestra historia.
Ojala  la ciudadanía en general decidiera apoyar esta solicitud dirigida al Comandante- Presidente Daniel Ortega Saavedra y a la Vicepresidente Rosario Murillo Zambrana. Ellos como Gobernantes, nosotros como Ciudadanos, tenemos como deber y obligación reconstruir nuestro País a la luz de nuestra memoria histórica, la que nos permitirá alejarnos de la polarización, con el propósito de iniciar una ronda de conversaciones entre gobernantes y gobernados, abordando temas de interés para ambos y que sustentaran un nuevo Pacto Social.
Ya han pasado cuatro años de los sucesos del 2018 los que por razones particulares, familiares, sociales, históricas, serán recordados por generaciones, por tanto, debemos de convencernos de que solo el dialogo entre gobernantes y gobernados, puede contribuir al logro de la gobernabilidad y restablecimiento del pluralismo económico-social-político, como elemento fundamental de la democracia.
Nosotros los nicaragüenses debemos centrarnos en alcanzar la Paz Social, no podemos quedarnos con una vida vacía y mutilada, no debemos seguir caminando en el borde del abismo, fortaleciendo la inactividad, la pasividad o promoviendo la polarización que convierte las lluvias que dan vida, en tormentas destructoras del campo y la ciudad, al erosionar la fe, la esperanza, los sueños.
Los nicaragüenses debemos continuar construyendo nuestra propia historia, hacer de nuestras familias, la gran familia nicaragüense, ser capaces de caminar por la misma ruta en condiciones de igualdad, con respeto a las libertades esenciales, a los derechos fundamentales.  Debemos darnos la oportunidad de ser renovadores de una sociedad que recupere su innata alegría para así poder cantar y bailar, no solo con orgullo sino con convicción: SOY NICARAGUENSE, POR GRACIA DE DIOS.
En su obra, ¨ Reinventarse Tu segunda oportunidad¨ Puig Mario Alonso, nos dice: ¨O salimos de nuestra forma tan limitada de pensar, o seremos incapaces de ver las cosas desde esa perspectiva que nos va a permitir descubrir puertas, donde antes solo veíamos muros¨ (fin de cita)También, en  LA SALUTACION DEL OPTIMISTA, Rubén Darío nos pide:
   

 * Únanse, brillen, secúndense tantos vigores dispersos, formen TODOS un solo haz de energía ecuménica….! 
Tendremos la capacidad individual y colectiva para reinventarnos una segunda oportunidad y hacer de ese mandato de Rubén, la meta a conquistar?  Nos abriremos a la construcción de puertas?

Managua, 14 de Junio del año 2022.-

Lic.- María Azucena Ferrey                          Lic.-Manuel Antonio García       Francisco Antonio Delgadillo.-


Lic.- Mario Alegría Castillo                          Alberto Antonio Gutiérrez Corrales        Javier Antonio Diurec.-
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Dirección: Residencial Barrio San Judas del Ceibo dos cuadras arriba y una y media al Norte.-Teléfonos: 83661683  Y 89846842.-
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UNA OPOSICION AL SERVI
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